

PRVO ČITANJE

Čitanje knjige Izrekâ (Izr 8, 22-31)

Ovo govori Mudrost Božja: ²²"Gospodin me stvorio kao počelo svoga djela, kao najraniji od svojih čina – u pradoba; ²³oblikovana sam još od vječnosti, od iskona, prije nastanka zemlje. ²⁴Rodih se kad još nije bilo pradubina, dok ne bijaše izvora obilnih voda. ²⁵Rodih se prije nego su utemeljene gore, prije brežuljaka. ²⁶Kad još ne bijaše načinio zemlje, ni poljana ni početka zemaljskom prahu; ²⁷kad je stvarao nebesa, bila sam nazočna, kad je povlačio krug na licu bezdana. ²⁸Kad je u visini utvrđivao oblake i kad je određivao snagu izvoru pradubinâ, ²⁹kad je postavljao moru njegove granice da mu se vode ne preliju preko obala, kad je polagao temelje zemlji: ³⁰bila sam kraj njega kao graditeljica, bila u radosti iz dana u dan igrajući se pred njim sve vrijeme; ³¹igrala sam po tlu zemlje njegove i

moja su radost djeca čovjekova."

PSALAM 8

Gospodine, Bože naš, divno li je ime tvoje po svoj zemlji!

⁻⁴Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti ⁵pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohadaš?

⁻⁶Ti ga učini malo manjim od anđela, slavom i čašću njega okruni. ⁷Vlast mu dade nad djelima ruku svojih, njemu pod noge sve podloži.

⁻⁸Ovce i svakolika goveda, i zvijeri poljske k tome, ⁹ptice nebeske i ribe morske i što god prolazi stazama morskim.

DRUGO ČITANJE

Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima (Rim 5, 1-5)

Braćo!

¹Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. ²Po

njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. ³I ne samo to! Mi se dičimo i u nevoljama jer znamo: nevolja rađa postojanošću, ⁴postojanost prokušanošću, prokušanost nadom. ⁵Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!

EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 16, 12-15)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: ¹²"Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. ¹³No kada dođe on - Duh Istine - upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. ¹⁴On će mene proslaviti jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. ¹⁵Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama."

MOLITVA VJERNIKA

Daj da se tobom dičimo!

-Bože, objavio si se ljudima kao zajednica osoba koje žive u ljubavi: daj da Crkva okupi sve ljude u obitelj koja se voli, molimo te.

-Bože, tvoj nam je Sin rekao da hoćeš spasenje svih ljudi: daruj svakom ljudskom srcu tu sreću, molimo te.

-Bože, ljude si stvorio na svoju sliku: ojačaj naše slabe sile da mogemo živjeti u prijateljstvu i solidarnosti, molimo te.

-Bože, divno je tvoje djelo stvaranja, a još ljepše djelo otkupljenja: daj da stvaramo na korist čovjeku i preoblikujemo zemlju za čovječniji život, molimo te.

-Bože, naši pokojnici završili su svoj zemaljski život i rad: daj da nastave radosno živjeti u obitelji tvojih božanskih osoba, molimo te.

Spomendani

<i>Kalendar</i>	<i>Misne nakane</i>
12.6. Ned <i>Presveto Trojstvo</i>	10.30-katedrala, za župljane 12.00 misa na engleskom 18.00-katedrala, 1) ++ Dragica Đekić
13.06. Pon <i>sv. Ante Padovan</i>	10.30-katedrala 18.00-katedrala
14.06. Uto	
15.06. Sri	1)++ Marija i +Franjo Matić
16.06. Čet TIJELOVO	10.30-katedrala 1) U znak zahvalnosti za zdravlje Mika Đekić 18.00- katedrala
17.06. Pet	
18.06. Sub	

U nedjelju, 19. lipnja 2022.g., u katedrali u 10.30 sati Misu će predvoditi nadbiskup mons. Ričard Galager, državni tajnik za odnose sa državom Vatikana, uz koncelebraciju mnos. Kire Stojanova, skopskog biskupa i strumičko skopskog eparha i svećenika iz eparhije i biskupije.

- Srijedom nastvaljamo sa sv. misama u 8,00 sati u kapelici „Sv. Josipa“ na Bit Pazaru.

-U spomen kući sv. Majke Terezije svakog utorka sv. Misa u 8.00 sati a svake srijede klanjanje i molitva krunice od 16.30-17.30 sati

TIJELOVO, četvrtak, 16.6.2022. Svete mise u 10,30 i 18 sati. Nakon večernje mise bit će Tijelovska procesija oko katedrale. Trodnevnica, molitva krunice u 17.20h a poslije Mise u 18.00h blagoslov sa *Duovotim*

**ŽUPSKI LISTIĆ
RKT ŽUPNI URED
PRESVETOG SRCA ISUSOVA**

**ul. Petar Poparsov, 47
1000 Skopje
Tel. Fax. 3229 167
e-mail: zupa.psi.skopje@gmail.com**



Br.24 God. XXI 12.VI.2022.g. Presveto Trojstvo

